
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 26 листопада 2025 р. № 1518 

Київ 

Про внесення змін до Порядку видачі посвідчень  

і нагрудних знаків ветеранів 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Порядку видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня  

1994 р. № 302 “Про порядок виготовлення та видачі посвідчень і нагрудних 

знаків ветеранів” (ЗП України, 1994 р., № 9, ст. 218; Офіційний вісник 

України, 2025 р., № 48, ст. 3286), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО 

Інд. 26



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 26 листопада 2025 р. № 1518 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку видачі посвідчень 

і нагрудних знаків ветеранів 

1. Пункт 11 після абзацу п’ятого доповнити новими абзацами такого 

змісту: 

“Листи талонів видаються учасникам бойових дій та особам з 

інвалідністю внаслідок війни виключно за умови повернення раніше 

виданих листів талонів, якщо такі були отримані раніше. 

У разі відсутності раніше виданих листів талонів орган, уповноважений 

на їх видачу, надсилає відповідний запит до органу, який видав лист талонів, 

що підлягає поверненню. 

У разі втрати листів талонів або їх неповернення з інших причин нові 

листи талонів видаються з видаленням з них талонів за попередні роки та за 

рік звернення про видачу нового листа талонів.”. 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом дев’ятим. 

2. Абзац другий пункту 14 викласти в такій редакції: 

“Заповнення посвідчення ветерана дітям віком до 18 років, зазначеним 

в абзаці другому пунктів 5 і 7 цього Порядку, здійснюється згідно з абзацом 

першим цього пункту, у такому посвідченні додатково у будь-якому 

вільному місці робиться запис про серію та номер свідоцтва про народження 

дитини. Дітям віком до 14 років фото у посвідчення ветерана вклеюється за 

бажанням одного з батьків, опікуна, піклувальника або іншого законного 

представника, а після досягнення такою дитиною 14-річного віку   

обов’язково.”. 

3. Пункт 17 доповнити абзацами такого змісту: 

“У разі зміни задекларованого/зареєстрованого місця проживання 

(перебування) або адреси фактичного місця проживання (для внутрішньо 

переміщених осіб) заявник для одержання нового посвідчення ветерана 

та/або листів талонів (у разі, коли строк дії попередніх листів талонів 

закінчився) та/або вклеювання бланка-вкладки до посвідчення ветерана 

подає до місцевого структурного підрозділу з питань ветеранської політики 

за новим задекларованим/зареєстрованим місцем проживання 

(перебування) або за новою адресою фактичного місця проживання (для 

внутрішньо переміщених осіб) заяву (у довільній формі) у паперовій формі 

(шляхом особистого подання або надсилання засобами поштового зв’язку) 
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або в електронній формі (шляхом надсилання її електронної копії на адресу 

електронної пошти). 

Місцевий структурний підрозділ з питань ветеранської політики 

витребовує в органу, який видав відповідне посвідчення ветерана та/або 

листи талонів та/або вклеїв бланк-вкладку до посвідчення ветерана, 

документи, що були для цього підставою, та після їх перевірки на 

відповідність законодавству, чинному на момент прийняття відповідного 

рішення таким органом, видає нове посвідчення ветерана та/або лист 

талонів та/або вклеює бланк-вкладку у посвідчення ветерана. 

У разі перебування запитуваних документів на територіях, включених 

до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінрозвитку, для яких 

не визначено дату завершення бойових дій або тимчасової окупації, чи їх 

знищення такі документи поновлюються за останнім місцем звернення 

заявника до місцевого структурного підрозділу з питань ветеранської 

політики.”. 

__________________ 

 


